

12.10.2022 г.



В управлении федеральной службы судебных приставов по Ингушетии организована работа «горячей линии» по вопросам приостановки исполнительных производств в отношении военнослужащих и мобилизованных граждан.

«В соответствии с федеральным законом судебный пристав-исполнитель может полностью или частично приостановить исполнительное производство по просьбе должника, проходящего военную службу по призыву в Вооруженных силах России, воинских формированиях и органах, созданных в соответствии с законодательством страны», — сообщил корреспонденту газеты «Ингушетия» представитель пресс- службы ведомства Амирхан Бузуртанов.

Телефоны горячей линии, по которым можно позвонить — 8 (8734) 55-05-46, 8 (8734) 55-19-81. Звонки принимаются с 9 до 18 часов в рабочие дни от военнослужащих, граждан, подлежащих частичной мобилизации, членов их семей и заинтересованных лиц.